

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 173/2004 zmieniającej załącznik XX (Środowisko)  
Porozumienia EOG**

W art. 1 pkt 1 decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 173/2004 skrót „IC” w tabeli zastępuje się skrótem „IS”.

---

**Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 182/2004 zmieniająca Protokół 31 Porozumienia  
EOG**

Do art. 1 decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 182/2004 wprowadza się następujące poprawki:

- 1) słowo „2h” w pierwszym akapicie zastępuje się wyrazem „2k”;
  - 2) wyraz „2h” w drugim akapicie zastępuje się wyrazem „2k”.
- 

**Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 19/2005 zmieniającej załącznik XXI (Statystyki)  
Porozumienia EOG**

W art. 1 pkt 1 decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 19/2005 skreśla się słowa:

„Do celów Porozumienia przepisy tej dyrektywy odczytuje się z następującym dostosowaniem:  
Niniejsza dyrektywa nie stosuje się do Liechtensteinu.”.

---